

ISPRAVCI

Ispravak Provedbene uredbe Komisije (EU) 2016/379 od 11. ožujka 2016. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 684/2009 u pogledu podataka koje je potrebno podnijeti u okviru računalne obrade postupaka za kretanje trošarinske robe u sustavu odgode plaćanja trošarine

(Službeni list Europske unije L 72 od 17. ožujka 2016.)

Na stranici 15. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 1., u retku a, stupcu F, u vrijednosti 1:

umjesto: „standardno podnošenje (koje se koristi u svim slučajevima osim kada se podnošenje odnosi na izvoz s kućnim carinjenjem)”;

treba stajati: „standardno podnošenje (koje se koristi u svim slučajevima osim kada se podnošenje odnosi na izvoz uz kućno carinjenje)”.

Na stranici 15. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 1., u retku a, stupcu F, u vrijednosti 2:

umjesto: „podnošenje za izvoz s kućnim carinjenjem”;

treba stajati: „podnošenje za izvoz uz kućno carinjenje”.

Na stranici 15. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 1., u odjeljku 1, u retku a, stupcu F, u vrijednosti 3, na stranici 32. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 3., u odjeljku 3, u retku a, stupcu F, u vrijednosti 3, na stranici 38. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 5., u odjeljku 3.1, u retku a, stupcu F, u vrijednosti 3:

umjesto: „privremeni registrirani primatelj (podtočka ii. članka 17. stavka 1. točke (a) i članka 19. stavka 3. Direktive 2008/118/EZ)”;

treba stajati: „registrirani primatelj koji povremeno prima trošarinsku robu (podtočka ii. članka 17. stavka 1. točke (a) i članak 19. stavak 3. Direktive 2008/118/EZ)”.

Na stranici 19. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 1., u odjeljku 6, u istom retku, stupcu E:

umjesto: „O' za šifru odredišta 5”;

treba stajati: „R' za šifru odredišta 5”.

Na stranici 21. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, tablici 1., u odjeljku 9, u retku e, stupcu F, u zadnjoj rečenici:

umjesto: „Datum otpreme može biti prošli datum u slučaju iz članka 26. Direktive 2008/118/EZ.”;

treba stajati: „Datum otpreme može biti datum u prošlosti u slučaju iz članka 26. Direktive 2008/118/EZ.”.

Na stranici 22. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 1., u odjeljku 12, u retku b, stupcu C, na stranici 23. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 1., u odjeljku 14, u retku a, stupcu C, na stranici 23. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 1., u odjeljku 15, u retku a, stupcu C, na stranici 34. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 3., u odjeljku 7, u retku a, stupcu C, na stranici 34. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 3., u odjeljku 8, u retku a, stupcu C, na stranici 40. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 5., u odjeljku 3.5, u retku a, stupcu C, na stranici 41. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 5., u odjeljku 3.6, u retku a, stupcu C:

umjesto: „PDV broj”;

treba stajati: „PDV identifikacijski broj”.

Na stranici 26. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, tablici 1., u odjeljku 17, u retku 1, stupcu F, točki 4.:

umjesto: „za etilni alkohol koji je destilirani u maloj destileriji, kako je utvrđeno u Direktivi 92/83/EEZ, za koji se traži snižena stopa trošarine u državi članici određena certificiranje se provodi tako da se navede sljedeće: „Ovime se potvrđuje da je opisani proizvod proizveden u maloj neovisnoj pivovari”;

treba stajati: „za etilni alkohol koji je destilirani u maloj destileriji, kako je utvrđeno u Direktivi 92/83/EEZ, za koji se traži snižena stopa trošarine u državi članici određena certificiranje se provodi tako da se navede sljedeće: „Ovime se potvrđuje da je opisani proizvod proizveden u maloj neovisnoj destileriji”.

Na stranici 27. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 1., u odjeljku 17, u retku r, stupcu E:

umjesto: „R' ako trošarinska roba ima robnu marku Država članica otpreme može odlučiti da robna marka proizvoda koji se prevoze ne mora biti navedena ako je ista navedena na računu ili bilo kojem drugom komercijalnom dokumentu u polju 9.b.”;

treba stajati: „R' ako trošarinska roba ima robnu marku. Država članica otpreme može odlučiti da robna marka proizvoda koji se prevoze ne mora biti navedena ako je ista navedena na računu ili bilo kojem drugom komercijalnom dokumentu u polju 9.b.”.

Na stranici 47. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 6, u odjeljku 6, u retku b, stupcu F, vrijednost 1:

umjesto: „potvrda prihvaćena i zadovoljavajuća”;

treba stajati: „primitak prihvaćen i zadovoljavajući”.

Na stranici 47. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 6, u odjeljku 6, u retku b, stupcu F, vrijednost 2:

umjesto: „potvrda prihvaćena iako nije zadovoljavajuća”;

treba stajati: „primitak prihvaćen iako nije zadovoljavajući”.

Na stranici 47. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 6, u odjeljku 6, u retku b, stupcu F, vrijednost 3:

umjesto: „potvrda odbijena”;

treba stajati: „primitak neprihvaćen”.

Na stranici 47. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 6, u odjeljku 6, u retku b, stupcu F, vrijednost 4:

umjesto: „potvrda djelomično odbijena”;

treba stajati: „primitak djelomično odbijen”.

Na stranici 47. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 6, u odjeljku 6, u retku b, stupcu F, vrijednost 21:

umjesto: „izlazak prihvaćen i zadovoljavajući”;

treba stajati: „izlaz prihvaćen i zadovoljavajući”.

Na stranici 47. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 6, u odjeljku 6, u retku b, stupcu F, vrijednost 22:

umjesto: „izlazak prihvaćen iako nije zadovoljavajući”;

treba stajati: „izlaz prihvaćen iako nezadovoljavajući”.

Na stranici 47. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 6, u odjeljku 6, u retku b, stupcu F, vrijednost 23:

umjesto: „izlazak odbijen”;

treba stajati: „izlaz neprihvaćen”.

Na stranici 48. u Prilogu I. kojim se mijenja Prilog I. Uredbi (EZ) br. 684/2009, u tablici 6, u odjeljku 7.1, u retku a, stupcu F, vrijednost 5:

umjesto: „prijava ECS-a”;

treba stajati: „prijava iz ECS sustava”.

Ispravak Uredbe Komisije (EU) 2015/1428 od 25. kolovoza 2015. o izmjeni Uredbe Komisije (EZ) br. 244/2009 s obzirom na zahtjeve za ekološki dizajn neusmjerenih svjetiljki za kućanstva i Uredbe Komisije (EZ) br. 245/2009 s obzirom na zahtjeve za ekološki dizajn za fluorescentne cijevi bez ugrađenih prigušnica, visokoučinkovite žarulje s izbojem te prigušnice i svjetiljke koje mogu upravljati takvim žaruljama i o stavljanju izvan snage Direktive 2000/55/EZ Europskog parlamenta i Vijeća i Uredbe Komisije (EU) br. 1194/2012 u vezi sa zahtjevima za ekološki dizajn usmjerenih žarulja, LED žarulja i povezane opreme

(Službeni list Europske unije L 224 od 27. kolovoza 2015.)

Na stranici 3. u članku 1. točki 1. podtočki (a), kojom se zamjenjuje članak 2. točka 4. drugi stavak Uredbe Komisije (EZ) br. 244/2009:

umjesto: „Svjetiljke sa žarnom niti duljom od 60 mm nisu svjetiljke za posebne namjene ako su otporne samo na mehaničke udarce ili vibracije i nisu svjetiljke sa žarnom niti koje se koriste u sustavima prometne signalizacije; ili je njihova predviđena snaga veća od 25 W te prema podacima proizvođača imaju posebne značajke kao i žarulje, a koje su u skladu s Uredbom (EU) br. 874/2012 svrstane u više razrede energetske učinkovitosti (bez elektromagnetskih smetnji, indeks prikaza boje ≥ 95 i UV emisije ≤ 2 mW po 1 000 lm);”;

treba stajati: „Svjetiljke sa žarnom niti koje su dulje od 60 mm nisu svjetiljke za posebne namjene ako su otporne samo na mehaničke udarce ili vibracije i nisu svjetiljke sa žarnom niti koje se koriste u sustavima prometne signalizacije; ili je njihova predviđena snaga veća od 25 W te prema podacima proizvođača imaju posebne značajke kao i žarulje, a koje su u skladu s Uredbom (EU) br. 874/2012 svrstane u više razrede energetske učinkovitosti (bez elektromagnetskih smetnji, indeks prikaza boje ≥ 95 i UV emisije ≤ 2 mW po 1 000 lm);”.

Na stranici 5. u članku 3. točki 1. podtočki (a), kojom se zamjenjuje članak 2. točka 4. drugi stavak Uredbe Komisije (EZ) br. 1194/2012:

umjesto: „Svjetiljke sa žarnom niti duljom od 60 mm nisu proizvodi za posebne namjene ako su otporne samo na mehaničke udarce ili vibracije i nisu svjetiljke sa žarnom niti koje se koriste u sustavima prometne signalizacije; ili je njihova predviđena snaga veća od 25 W te prema podacima proizvođača imaju posebne značajke kao i žarulje, a koje su u skladu s Uredbom (EU) br. 874/2012 svrstane u više razrede energetske učinkovitosti (bez elektromagnetskih smetnji, indeks prikaza boje ≥ 95 i UV emisije ≤ 2 mW po 1 000 lm);”;

treba stajati: „Svjetiljke sa žarnom niti koje su dulje od 60 mm nisu proizvodi za posebne namjene ako su otporne samo na mehaničke udarce ili vibracije i nisu svjetiljke sa žarnom niti koje se koriste u sustavima prometne signalizacije; ili je njihova predviđena snaga veća od 25 W te prema podacima proizvođača imaju posebne značajke kao i žarulje, a koje su u skladu s Uredbom (EU) br. 874/2012 svrstane u više razrede energetske učinkovitosti (bez elektromagnetskih smetnji, indeks prikaza boje ≥ 95 i UV emisije ≤ 2 mW po 1 000 lm);”.
